
 

 2از   1 صفحه 

 

 شماره صندلی:

 نام:

 نام خانوادگی:

 ریاضیات گسستهنام درس:  

     97 /01/      تاریخ امتحان: 

 0997ماه  دی 

 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 9ناحیه اداره آموزش و پرورش 

 شاهد علامه مجلسیدبیرستان 

 کد آموزشگاه: 

 دوره تحصیلی: متوسطه نظری

 وم ریاضیپایه تحصیلی:   د

 سهیلا چناری: و طراحنام دبیر

 نام کلاس: 

 دقیقه   021مدت امتحان:   

ف
دی

ر
 

 بارم متن سؤال

1  

کدام یک از گزاره های زیر مثال نقض ندارد؟ , x y 

0)  x y x y                  2)  x y x y  

9)       x y x y   4)xy x y  

5/1 

در روش اثبات یک حکم به کمک برهان خلف، همواره ................ .   2  5/1 

n ،ثابت کنید برای هر عدد طبیعی   3 2 5 7n n .2 عددی فرد است 

4  

 ی زیر را به روش بازگشتی ثابت کنید:ره گزا

     2 2 1x y xy x y 
25/0 

aثابت کنید اگر   5 b  آنگاهn na b. 0 

3اگر   6 1a b و2 2a b آن گاه برای ،a چند جواب طبیعی وجود دارد؟  b  5/0 

k ،5اگر   7 4 1k آن گاه باقی مانده ی تقسیم عدد ، 216 28 6k k  25/0 بیابید. 25را بر عدد 

 0 را به دست آورید. 1abو aدو عدد طبیعی باشند، بزرگترین مقسوم علیه مشترک دو عدد bو aاگر  8

 5/0 را به دست آورید. 49بر  357باقیمانده ی تقسیم   9

11  

 معادله ی هم نهشتی زیر را در صورت امکان حل کرده و جواب عمومی آن را به دست آورید.


9

24 15a  

5/0 

معادله سیاله خطی   11 11 9 1000x y .5/0 را حل کنید 

اگر دو عدد   12 3 5a و 4 7a  رقم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان عدد 9 6a .5/0 را به دست آورید 

 75/1 (.نام گذاری نشده اند ها یال وجود دارد؟)رأس 9رأس و  4چند گراف ساده با   13

 5/1 تعداد رأس های زوج، عددی ............... و تعداد رأس های فرد عددی ............... است.رأس،  01در گرافی با   14

 ←ادامه ی سؤالات صفحه ی دوم



 

 2از   2 صفحه 

 

 

 شماره صندلی:

 نام:

 نام خانوادگی:

 ریاضیات گسستهنام درس:  

     97 /01/      تاریخ امتحان: 

 0997ماه  دی 

 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش استان کرمانشاهاداره کل 

 9اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان شاهد علامه مجلسی

 کد آموزشگاه: 

 دوره تحصیلی: متوسطه نظری

 پایه تحصیلی:   دوم ریاضی

 نام دبیرو طراح: سهیلا چناری

 نام کلاس: 

 دقیقه   021مدت امتحان:   

 

ف
دی

ر
 

 بارم متن سؤال

15  

وجود دارد. اگر درجه سایر  2و چهار رأس با درجه  9، سه رأس با درجه 4دو رأس با درجه یال،  04در گرافی با 

 باشد، مرتبه گراف را به دست آورید. 0رأس ها برابر 
25/0 

16  

، تساوی qو اندازه  pمنتظم از مرتبه -9در یک گراف   3 4 1q p  برقرار است. حاصلp q  چند

 است؟
5/0 

 0 است. در این گراف ماکزیمم درجه هر رأس را به دست آورید. 11در یک گراف کامل، تعداد یال ها برابر   17
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 4از  1صفحه  

 

 ریاضيات گسستهامتحان درس :سوالات راهنماي تصحيح 

      79 /01/      تاریخ امتحان: 

 0979ماه  دي

 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 9اداره آموزش و پرورش ناحيه 
 دبيرستان شاهد علامه مجلسی

 کد آموزشگاه: 

 دوره تحصيلی: متوسطه نظري

 م ریاضیسوپایه تحصيلی:   

 و طراح: سهيلا چناري نام دبير

 نام کلاس: 

 دقيقه   021مدت امتحان:   

ف
دی

 بارم پاسخ ها متن ر

 5/1 (5/1)  4گزینه  1

 5/1 (5/1) حکم را نادرست فرض می کنيم.   2

3  

nزوج است. پس  nحالت اول:  k می باشد 2 k :(25/1) و داریم 

(95/1)
   

 
k

n n k k k k

k k k


        

     

22 2

2

5 7 2 5 2 7 4 10 6 1

2 2 5 3 1 2 1
  

nفرد است. پس  nحالت دوم:  k 2 می باشد. 1 k :(25/1) و داریم 

(95/1)
   

 
k

n n k k k k

k k k


         

     

22 2

2

5 7 2 1 5 2 1 7 4 6 3

2 2 3 1 1 2 1
  

 

2 

4  

   

       

       

( ) /

/

/

x y xy x y x y xy x y

x y xy x y

x x y y x y xy

x y x y

          

     

         

      

2 2 2 2

2 2

2 2 2 2

2 2 2

1 2 1 2 0 25

2 2 2 2 2 2

2 1 2 1 2 0 0 75

1 1 0 0 25

  25/0 

5  
     

 
/ / /

/
nq qn n n n n n na b b aq b a q b a q a b

       
0 25 0 25 0 25

0 25   0 

6  

 

   

   
 

 
 

/
/

/

/
/

a b a b a b
a k

a b a b b a b b

a k
k

a

     


  
    



  
 



2 2 2

2

2 3 2 3 6 0 25
1111 2 1 0 25

3 1 3 1 3 0 25

1111 2 1
112 1 0 25

1111 0 25

  

,عبارتند از: 00مضارب فرد  , ,...11 33 55  

k  ،kپس اولين عدد دو رقمی براي  17  .(25/1)است 

5/0 

 ←صفحه ي بعد پاسخ ها ادامه ي



 

 4از  2صفحه  

 

 ریاضيات گسسته امتحان درس : سوالات راهنماي تصحيح 

      79 /-0/      تاریخ امتحان: 

 0979ماه  دي

 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه
 9ناحيه اداره آموزش و پرورش 

 دبيرستان شاهد علامه مجلسی

 کد آموزشگاه: 

 دوره تحصيلی: متوسطه نظري

 وم ریاضیسپایه تحصيلی:   

 نام دبير و طراح: سهيلا چناري

 نام کلاس: 

 دقيقه   021مدت امتحان:   

 

7  

 

   

 

/

/

/

k k

k k k k

k k
k k

k

   



     


  
  



5

2 2

2
2

5 4 1 25 20 5 0 25

5 4 1 25 4 1 2516 8 1 0 5

2516 8 1
2516 25 6 0 25

25 20 5

 

k عدد k 216 8  (25/1)بخش پذیر است و در نتيجه باقيمانده ي آن برابر صفر است.  25بر عدد  1

25/0 

8  
   

 

 
 

 
/ /

, , , /a ab a ab ab a     
0 5 0 25

1 1 1 1 0 25  0 

9  
   

 

/ /

/

   

    

43 43 43
72 3

0 25 0 5

43 43 43 43
33 35

7 6 7 42 1

7 1 7 49 6 37 0 75

  5/0 

11  

   
 

 

 

,
/ /

/

/k

a a a a

a a k a k







       

      

9
9 9 33

24
9 24 30 25 0 25
0 25

24 15 9 24 24 1 1

3 1 1 3 3 1 0 5

  

kبه ازاي   a، کوچک ترین عدد طبيعی سه رقمی طبيعی  3 100 .(25/1) است 

0/5 

11  
     

 

     

/ / /

,

/ / /

,

x y x x x

x x x k y k





         

         

99 9 9
1000 1

0 25 0 25 0 25

9 9
9 11 1

0 25 0 25 0 25

11 9 1000 11 1000 11 1 11 1 6 9

11 55 5 9 5 11 105
  5/0 

12  
       / / / /

a a a a a a a                
10 10 10 10 10 10 10

9 6

0 25 0 25 0 5 0 5
4 7 3 5 4 3 7 5 2 9 18 8 9 6 14 4  

5/0 

13  

 

1/95 

 ←صفحه ي بعد پاسخ ها  ادامه ي 



 

 4از  3صفحه  

 

 

 ریاضيات گسستهامتحان درس : سوالات راهنماي تصحيح 

      79 /01/      تاریخ امتحان: 

 0979ماه  دي

 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه
 9ناحيه اداره آموزش و پرورش 

 دبيرستان شاهد علامه مجلسی

 کد آموزشگاه: 

 دوره تحصيلی: متوسطه نظري

 وم ریاضیسپایه تحصيلی:   

 نام دبير و طراح: سهيلا چناري

 نام کلاس: 

 دقيقه   021مدت امتحان:   

 

 5/1 زوج،زوج  14

15  

 

 

 

... /

/

/

x

q

x x

p

             

     

    

2 4 4 3 3 3 2 2 2 2 1 1 2 14 0 75

25 1 28 3 0 25

2 3 4 3 12 0 25

  

 

25/0 

16  

 

  

 

 

 
 

 

/

/
/

/

/

p
p q q

p p
q p p p

p p q p q





    

 
        

 


         

0 25

0 25
0 25

3
3 2 0 5

2
3 9

3 4 1 3 4 4 4 4
2 2

1 3 8
4 8 12 20 0 25

2 2

  
5/0 

17  

 

 

 

 

 
 

/
/

/

/

p p p p
q p p

p

   
          
   

       

0 250 25

0 25

1
66 66 1 132

2 2 2

12 12 1 11 0 25

  

0 
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